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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Sexta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 06 de março de 2024,
às 19h00min, tcndo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Luís Felipe Alves De Carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson
Hideyoshi Kamiguchi - I 

o Secretário, Jovane Barbosa Alves - 2o Secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias Dos Reis, Marcos Vinicius Xavier
De Carvalho e Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel. estando âusente as

vereadoras Geslaine Pires Junqueira Ramos e Rosana Aires De Souza Silva'

Havendo número tegal de Vereadores o Senhor Presidcnte deu-se início a

Sessão e passou se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor

presidente solicitou ao senhor secretário para fazer leitura da Ata N" 03/2024

da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de março de 2024, que Í'oi colocada

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor secretário fez

a leitura do Oficio N" 814/2024 solicitando a realizaçào de Sessão

Extraordinária. Ato contínuo passou - se para ORDEM DO DIA onde o

senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Proicto de Lei No 00812024

do Executivo que "lnstitui o programa de recuperação Ílscal REFIS 2024,

relativo aos débitos Íiscais para com o município de Nova Nazaré, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Elson, e foi

colocado em votaçâo e aProvado por unanimidade. Ato contínuo o senhor

secretário fez a leitura do Projeto Lei N' 002/2024 do Executivo que "Dis

sobre a criação do orgão central de contabilidade do município de Nova

Nazaré, institui carreira dos profissionais da contabilidade, nos termos do

artigo 206-A da constituição do estado de Mato Grosso e dá outras

proiidências. E,m seguida o senhor secretário lez a leitura da Emenda

Supressiva No 0ll2O24 ao Projeto de Lei N' 00212024 do Executivo, que foi

coiocada ern discussão fazendo o uso da palavra os vereadores Elson e

patrícia, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato

contínuo o senhor secretário fez a leitura da Emenda Supressiva N" 0212024

ao Projeto cle Lei No OO2|2O24 do Executivo, quc foi colocada ern discussão

e não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato contínuo o senhor secretário fez a leitura da E,menda

Modil-rcativa N" 01/2024 ao Projeto de Lei N' 00212024 do Executivo, que

foi colocada elr discussão fazendo o uso da palavra os vereadores Elson,

Patrícia e Luis Felipe, e loi colocado em votaçào e apl'o ado por
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unanimidade. Dando continuidade foi colocado em discussão o Projeto de

Lei N. 002/2024 do Executivo e não havendo manifestação Íbi colocado em

votação e aprovado com emendas por unanimidade' Ato continuo passou -
se a PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes vereadores; Elson,

Patrícia, Genecy e Luís Felipe e os vereadores Jovane, Adernar e Marcos

vinicius se absteve. Ern seguida o senhor presidente agradeceu a presença

de todos e inÍbrmou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia l8

de março de 2024 com início às l9:00 horas no Plenário Dorningos Pereira

Salgadá na Câmara Municipal ao que eu E,lson Hideyoshi Karniguchi - l'
Secietário, superintendi a redação da presente Ata. que de acordo com o

Regimento lnierno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

S

decarvarho r"&*d*:;á::,Reckzieger

Ausente
Rosana Aires de Souza Silva

Vereadora
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